

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～70刷 p.50	⑧	この小さな猫はあなたのお姉さんの ペットですか？	これらのペンは私のものではありません。
初版～70刷 p.51	⑧	Is this small cat your sister's pet?	These pens are't mine.